

齐鲁晚报



2021.9.26 星期日

农历辛丑年八月二十 第12074期 大众报业集团(大众日报社)主办

北交所:开市前公开发行审查不停摆

“北交所开市前公开发行审查不停摆。”全国股转公司副总经理、北京证券交易所副总经理李永春9月25日说,北交所开市后,精选层公司将平移为上市公司,确保市场无缝对接。李永春是于当日在中关村论坛上透露上述内容的。

“按照证监会的部署安排,在北京市的大力支持下,我们正紧锣密鼓地开展北交所开市的准备工作。”李永春说,截至目前,北交所法人主体已经注册成立,董事、高管均已到位。投资者适当性规则已经发布,公开发行上市交易的基本业务规则均已公开征求意见。其他配套规则也已经准备就绪,将随基本业务规则同步发布,全市场已完成投资者适当性功能适配调整,90多家券商已经具备为投资者提供预开户服务的技术条件。

据新华社

轻舟已过万重山

新华社发

被加拿大拘押1028天后,孟晚舟回国

9月25日晚,孟晚舟抵达深圳机场,在飞机滑行时,孟晚舟向舷窗外的迎接的群众挥手致意,前来现场迎接她的各界人士挥舞着鲜艳的五星红旗,大家齐呼欢迎回家,工作人员向她献上一束玫瑰花。

孟晚舟说,“经过1000多天的煎熬,我终于回到了祖国的怀抱。异国他乡的漫长等待,充满了挣扎和煎熬,但当我走下舷梯,双脚落地的那一刻,家乡的温度让我心潮澎湃,难以言表。祖国我回来了!”

人民日报评论员:

没有任何力量能够阻挡中国前进的步伐

详见A02版

视觉周刊



一池青莲 半生痴念



“海选”谷子 别具慧眼

详见A04、A05版

比往年多四成,山东雨量创30年之最

截至目前今年全省平均降水量803.2毫米,为历史同期第4位多值

详见A03版

全运会特别报道

把“最后一金”留在山东
边通达终于可以退役了

详见A15版

身体周刊

城市儿童近两成便秘
不能老吃清火类药物

低温“冻死”癌细胞
氩氦刀治疗已入医保

详见A11、A12版